



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

В Новороссийске исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андрей Маслов провел прием граждан

В приеме также приняли участие руководитель следственного отдела по городу Новороссийску и сотрудники аппарата управления. В ходе личного приема граждане обратились с вопросами о ненадлежащем расследовании уголовных дел и процессуальных проверок.

На прием обратились 9 граждан, среди которых жители из Новороссийска, Геленджика и Краснодара. Так, житель Краснодара сообщил о несогласии с ходом и результатами проверок и расследовании уголовных дел, связанных с действиями сотрудников органов внутренних дел. Мужчина из Новороссийска обратился с вопросом законности его увольнения с работы. Еще одна жительница города-героя в ходе личного приема обратилась по поводу проведения доследственной проверки о дорожно-транспортном происшествии, в результате которого пострадал ее пожилой отец.

По результатам личного приема Андреем Масловым по всем обращениям были даны конкретные поручения руководителям территориальных следственных отделов. Кроме того, Андрей Маслов поручил аппарату краевого следственного управления изучить все материалы проверок и уголовные дела, которые стали предметом обращений граждан. Ход рассмотрения всех принятых обращений взят им на личный контроль.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1588727>